
 

                           GMINA SICIENKO 
              
 

 
Sicienko, dnia 22 kwietnia 2024 r. 

 
Zamawiający: 
Gmina Sicienko 
ul. Mrotecka 9 
86-014 Sicienko 
 

Odpowiedzi na zapytania wykonawców  
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę pn. „Ubezpieczenie Gminy Sicienko” 
nr postępowania: 271.31.2024 

 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do 
Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 
 
W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
 
Pytanie 8: 
Prosimy o wykreślenie § 13 wzoru umowy  – część I oraz § 12 wzoru umowy  – część II oraz § 11 wzoru umowy  
– część III. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 9: 
Prosimy o potwierdzenie, że wszelkie zmiany w umowie wymagają zgody obu stron. 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 
 
 
 
 
 
 
Pozostałe warunki i wymagania określone w SWZ pozostają bez zmian. 
Powyższe wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SWZ. 
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